

齐鲁晚报泰安融媒小记者与大自然相约

无土种植的瓜果蔬菜,真好吃!



本报泰安5月27日讯(记者孙静波) 27日上午,齐鲁晚报泰安融媒联合花样年华景区举办“与大自然相约”活动,百余位本报小记者及家长一起游览景区,采摘无土栽培蔬菜。一上午的时间里,收获满满的快乐!

“集合啦集合啦”,27日上午,在花样年华景区游客服务中心,前来参加活动的小记者和家长们,早已在这里等候。“以前我跟爸爸妈妈一起来过,这次我还想来,因为我喜欢看热带风情里面,那些不常见的植物。”小记者俞思远说。

活动开始了,大部队浩浩荡荡朝着天合乐园出发,“天真热啊,不过我好想去天合乐园看看,据说那里可美了。”一位小记者开心地说。在乐园里,诱人的蝴蝶湖水景,别具一格的建筑,还有品种繁多的奇花异草,独具匠心的树屋,大人小孩不禁纷纷将美景收入镜头中。

在热带风情景区,很多珍贵且在北方并不常见的植物,纷纷在这里扎根,由专业人员精心照

料。“刚才我看到了好多仙人球,但它们像是一颗颗的大球,比我家的那颗要大好多倍。”小记者王媛媛说,她很喜欢各种植物,在这里见到了很多书上才有的植物,觉得特别棒。

最后一站来到未来田园,这里拥有两万平方米的四个智能温室,运用国内最先进的无土栽培技术,生长着多种天然有机的瓜果蔬菜。大家在这里进行了采摘活动,有的小记者摘下一颗圣女果,简单清洗后塞了嘴里,“真甜啊”,“快来看啊,我摘得这个黄瓜又脆又好吃。”……丰富多样的蔬菜,让孩子们收获了采摘果实的乐趣。

“我很喜欢这次活动,让孩子们走出家门,利用双休日的时间,接触自然,历练成长,还学到了很多知识,等以后有时间,我再带孩子来玩。”小记者家长刘女士说。



跳蚤市场真有趣

七里学校一年级二班 刘雨辰

今天学校组织了跳蚤市场义卖活动,老师还帮我们联系了公交车早上八点我们准时都到约定地点集合了,一路上我们开心的不行,互相谈论着自己都带的什么玩具和书本很快我们就到了目的地,我们有序的排成一排把自己的小商品都摆在地摊上,家长们也都在旁边打下手,都摆完一看还真像个小商品市场呢。很快一位阿姨就来到我的摊位看上了一对头绳,“这个多少钱”,我看了看妈妈,妈妈说:你想卖多少钱呢?”我说一块钱一个吧!阿姨马上掏出二块钱,当我接过来这第一份收获,开心的笑着说:卖出去咯!”

慢慢的我开始有点熟练了,一个娃娃二块,一个发卡一块,时不时的还会拿着自己

的小商品跑到别的同学摊位那里去置换,让同学们都可以选到自己喜欢的东西。这一会小市场热闹起来了,人来人往,讨价还价声,还有其他同学的叫卖声,三元一本书五元二本、小商品大减价咯,同学们都在用自己的方式吸引着顾客,有的同学还拿上自己的小商品挨个摊位去推销,果然这种办法还是比较有成效的,后来我也想他们学习了这种方法。

很感谢这次跳蚤市场活动,给我们带来了这么好的一个平台,让我们锻炼了自己的能力,增加了一些生活经验,也体会到了父母赚钱的不易!活动圆满结束了,我带着自己的第一桶金回来了,满满的成就感!



参加跳蚤市场

七里学校一年级二班申浩博

春风宜人,鸟语花香。我参加了齐鲁晚报小记者团在天颐湖花海门前广场举行“跳蚤市场”活动。

“跳蚤市场”就是让自己与身边的一些闲置物品与同学互相交换,使其在别人手中很好的利用起来,更能提高我们的表达能力和交流能力。

谈到这次活动的感想时,我想说说自己,听说这次活动以后,那股高兴劲就甭提了,

周六早晨早早起床准备,生怕自己晚了,坐着班车来到花海广场,一切准备就绪,

看见商品琳琅满目,同学们有的拿书,有的叫卖,还有的忙着收钱,我兴奋的看了好

几圈把自己带的卖了以后,拿着钱买了好多喜欢的玩具,还有书。

下次我一定会吸取这次的经验,讨价还价买最实惠最便宜的!